



VRTEC JELKA
Glavarjeva ulica 18 a
1000 Ljubljana
Tel.: 01/ 580 91 80
vrtec.jelka@vrtec-jelka.si



Ustanoviteljica
Mestna občina
Ljubljana



Številka: 100 - 11/2020/196
Datum: 27. 11. 2020

NUJNO VARSTVO OTROK V TEDNU od 30.11. do 4.12.2020

Spoštovani starši,

Skladno s pozivom Vlade RS županom, bomo vsem staršem, ki boste zaradi nujnosti svojega dela na delovnem mestu potrebovali varstvo otrok v vrtcih, to tudi zagotovili. Kot v tekočem tednu pričakujemo visoko odgovornost staršev pri presoji nujnosti varstva otroka v vrtcu.

Potrdila delodajalca od vas ne bomo zahtevali.

Ponovno pozivam, da v vrtec pripeljete le zdrave otroke.

Za vse odrasle, ki vstopate v vrtec so maske obvezne. Prav tako vas ponovno prosim, da upoštevate Navodila za starše v času zagotavljanja nujnega varstva, ki vam jih ponovno pošiljam v priponki.

Glede na pričakovano število otrok bodo tudi v naslednjem tednu obratovalе vse enote Vrtca Jelka: Jelka, Storžek, Vila, Palčki in Sneguljčica.

Pri organizacij bomo tudi v prihodnje upoštevali vse smernice in navodila pristojnih institucij in NIJZ-ja. V želji, da bi zagotovili ne-združevanje otrok ustvarjamo »varne mehurčke«. Ker nimamo združevanja le teh v jutranjem in popoldanskem času, **vas prosimo, da so otroci v vrtcu med 7. in 16. uro.** V kolikor kdo za svojega otroka resnično nujno potrebuje varstvo pred 7. ali po 16. uri pa naj o tem obvesti vzgojitelje svojega oddelka.

Zaradi organizacije in nabave hrane vas lepo prosimo, da odsotnost otroka ažurno javljate preko spletne aplikacije WebVrtec: <https://vrtec.vasco.si>.

Vsem staršem se v tej izredni epidemiološki situaciji delovanja vrtca lepo zahvaljujem za ažurno obveščanje in konstruktivno sodelovanje. Verjamemo, da bomo v skupni skrbi za dobro otrok in vseh nas, tudi tokrat s skupnim medsebojnim povezovanjem in sodelovanjem pripomogli k učinkoviti zavezitvi nadaljnega širjenja okužb.

V želji, da skupaj ohranimo zdravje vseh nas, vas lepo pozdravljam in želim vse dobro.



Petra Kočar, ravnateljica